

医闹 虐待老病残幼 微信造谣等

下月起再做这7种事 将入刑

最高判7年

●通过医闹获利

11月1日后,带头“医闹”的患者家属有可能被追究刑事责任。刑法修正案(九)规定:聚众扰乱社会秩序,情节严重,致使工作、生产、营业和教学、科研、

医疗无法进行,造成严重损失的,对首要分子处3年以上7年以下有期徒刑;对其他积极参加的,处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。

●微信微博发假信息

微信、微博等社交平台,一些虚假信息屡见不鲜。刑法修正案(九)增加规定:编造虚假的险情、疫情、灾情、警情,在信息网络或者其他媒体上传播,或者明知是上述虚假信息,故意在信息网络

或者其他媒体上传播,严重扰乱社会秩序的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处3年以上7年以下有期徒刑。

●虐待老病残幼

刑法修正案(九)规定:对未成年人、老年人、患病的人、残疾人等负有监护、看护职责的人,虐待被监护、看护的人,情节恶劣的,处3年以下有期徒刑或者拘役。单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他

直接责任人员,依照前款的规定处罚。有第一种行为,同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。这就是说,新法正式实施后,不单是幼儿,如果监护人对老年人、残疾人进行虐待、施暴,都将被严惩。

●在法庭上打骂法官

刑法修正案(九)规定:聚众哄闹、冲击法庭;殴打司法工作人员或者诉讼参与人;侮辱、诽谤、威胁司法工作人员或者诉讼参与人;不听法庭制止,严重扰乱

法庭秩序等扰乱法庭秩序的行为,将处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

●撒泼耍赖打警察

刑法修正案(九)第277条规定,以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,处3年以下有期徒刑、拘

役、管制或者罚金。暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的,依照第一款的规定从重处罚。

●私藏恐怖主义图书

刑法修正案(九)规定,明知是宣扬恐怖主义、极端主义的图书、音频视频资料或者其他物品而非法持有,情节严重

的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

●校车客车超速、超载

在公路上超速、超载,本身就不被允许,校车司机更要注意安全。刑法修正案(九)规定:从事校车业务或者旅客运

输,严重超过额定乘员载客,或者严重超过规定时速行驶的,将处拘役,并处罚金。

最高判3年

拘役罚款



刑法修正案(九)将从11月1日起开始实施,增加了一些新的入罪行为。届时,再有试图通过医闹获利,微信微博发假信息,虐待老病残幼,校车客车司机开车超载或超速,辱骂、威胁法官,撒泼耍赖打警察,私藏恐怖主义禁书等7种行为,就可能构成犯罪。



重庆破获特大网络传销案

逾6万人被骗3.3亿元

记者昨日从重庆市公安局江北分局获悉,该局成功破获一起特大网络传销案,全国6万余人被骗,涉案金额3.3亿元,13名犯罪嫌疑人已被批准逮捕。

今年7月初,警方接工商部门移交案件线索,一家名为“中国快联”的公司涉嫌传销犯罪。接到线索后,警方立即调查,初步查明上述公司在近一年时间内,发展付费会员6万余人,免费会员200多万人,涉案金额约3.3亿元。就在民警调查时,该公司高层闻风出逃,民警派出20多名警力,将包括公司法人曹某在内的13人全部抓获。

民警介绍称,该公司成立于2012年,壮大于2015年。公司以重庆为总部,在重庆和北京分设南、北方营销中心,下设培训中心、商学院等部门,培训下线开展传销宣传活动。在公司总部内,悬挂着一张中国地图,公司高层每天参照地图,组织发展传销下线。截至案发,该公司在全国500余个区域发展了代理商,发展付费会员6万余人。

犯罪嫌疑人曹某交代,公司以销售系统软件为名,打着网络商城合作、公司上市的幌子,要求加入者缴纳10万元到70万元不等成为区域代理商,缴纳29800

元成为站长,缴纳498元成为商务会员,按照上下线推荐关系组成层级。在这些下线中,商务会员和站长分别享有提成,同时还分别享有间接发展3代、7代以内下线缴纳资金1%的提成。该公司上述经营模式实质是以直接或间接发展人员的数量,作为计酬和返利依据的传销犯罪行为。

目前,犯罪嫌疑人曹某等13人因涉嫌组织、领导传销活动罪,已被检方批准逮捕,2名犯罪嫌疑人被上网追逃,该案还在进一步办理之中。

“悬空楼阁”

日前,河南省郑州市岗杜街1号院内,一幢6层楼拐角处被人用钢管和彩板在墙与墙之间搭建起了四层“悬空楼阁”。

搭建悬空楼阁的分别为居民楼的第二、第三、第五和第六层。记者查看发现,用于楼阁底部承重的材料为6根方形的钢管,钢管被横架在两面山墙之间,钢管上被铺上木板被当做地板,悬空楼阁的侧边还开有用于采光的窗户。

由于其存有安全隐患,当地有关部门已下达了停止违建执行书。



50万元

广州拟重罚

历史城区内违建

《广州市历史文化名城保护条例(草案修改稿)》日前提交至广州市人大常委会进行二次审议。其中新增规定,在历史文化街区、名镇等核心保护范围内进行违建,最高可罚款50万元。

草案修改稿规定,在历史文化街区、名镇、名村、历史建筑、历史风貌区和传统村落的核心保护区域进行违建活动的,“由城市管理综合执法机关、镇人民政府责令停止建设,限期拆除,并可以处以十万元以上二十万元以下罚款;造成严重后果的,处以二十万元以上五十万元以下罚款”。

此前审议时,有意见认为,处罚力度过轻,很难起到惩戒作用,不利于对核心保护范围和建设控制地带的保护。广州市明确划定了广州的历史城区范围为20.39平方公里,其中包括26片历史文化街区、40条骑楼保护区、77个非物质文化遗产等。

500平方米

三亚禁止

商场超市“包厢”经营

跟团去过三亚旅游的朋友一定有印象,在三亚的很多旅游购物点里,设置了很多形式的包厢来从事经营活动。明白的人肯定都清楚,这些各式各样的包厢主要是为了把大团队的游客分割开,然后便于游说,更多的是为了进行虚假宣传和诱导消费,忽悠消费者。不过大家放心,以后这种“骗人包厢”不会再有了。

三亚市政府常务会议日前审议通过《三亚市旅游购物点经营规范》,首次明确规定:旅游购物点必须以商场超市的模式敞开式经营。不得设置任何形式的包厢从事经营活动,经营场所面积不得少于500平方米。《规范》还要求,购物点需向当地市民、自助游客、旅游团队开放经营,尊重旅游者的自主选择权,不得限制散客或旅游团队购物。

8万名

长春严查

教师“乱补课”

长春市教育局日前针对公办中小学校和在职教师“乱办班、乱补课”现象开展了专项治理行动,并将长春2000多所中小学校的近8万名公办教师照片录入“长春市中小学教师影像识别管理系统”数据库,便于督查人员辨识各类办学机构中任教教师的身份。目前,长春市教育局共接到“乱办班、乱补课”现象举报300余件,解散“黑班级”100余个,查处违纪教师47名。

15盏

上海“智慧路灯”亮相

27日,上海,该市首批15盏“智慧路灯”杆在大沽路亮相,它具备照明、为电动汽车充电、一键呼叫等八大功能。上海市建委负责人表示,明年有望在南京路、外滩等景点及人流密集区扩大试点,“十三五”期间全市推广。

记者在大沽路石门路至成都北路路段看到,15盏“智慧路灯”已经开始工作。与普通路灯相比,它们的灯杆更粗,底部和上部结构增加了不少新设备,最明显的就是路灯底座增加了电动汽车充电桩。电动汽车车主马先生将爱车停靠在路灯旁,用手机扫描充电桩二维码,并安装相关APP后,连接汽车与路灯开始充电,而充电费用根据充电时间、电量等计算,可用手机支付,“如果以后推广这种路灯充电桩,新能源车普及就快了。”

站在路灯下,记者用手机还可以搜索到“eLightNet”WiFi信号,输入上网密码后,立即可以免费上网,且网速非常快。同时,路灯杆朝人行道一侧还安装了一个显示屏,配有呼叫按钮。人们可以一键呼叫寻求帮助,也可通过轻点屏幕查询或与相关后台语音通话,了解周边道路交通、商业、餐饮等信息。

上海市城市综合管理中心负责人说,“智慧路灯”单杆造价2万元,所有设备添加后总价4万元左右。明年研究在主要景点、人流密集区扩大试点。